

ZNOJEMSKO

Vydává NESON s.r.o. Číslo 45 Ročník XXI. Cena 15 Kč/13 Kč (předplatné) Znojmo, úterý 8. listopadu 2011

Vychází JEDNOU TÝDNĚ v rozsahu 16 STRAN. Programový magazín TV POHODA v ceně.

Schválnost Národního parku?

Odklízeční mechanismy sice Podmolím jezdit budou, ale sněhu si ani nevšimnou, a starosta nad tím nevěřicně kroutí hlavou

Nedávno vyšel ve Znojemsku článek, ve kterém se na adresu Národního parku - jenž si brousí zuby na rybářské revíry v Podyjí - nelichotivě vyjádřili starostové Podmolí a Vranova Josef Frélich a Lubomír Vedra. Článek obviňoval Národní park z toho, že zasahuje do věcí, které fungují. Otevřené stanovisko čelných představitelů obou obcí jsme zveřejnili a současně dali prostor i Národnímu parku, aby byla spravedlivě vyslyšena i dotčená strana.

A dotčena s největší pravděpodobností skutečně byla, poněvadž důsledek své otevřenosti pocítil starosta Podmolí jako první. Národní park totiž obci Podmolí neprodloužil smlouvu, na základě které mu v předchozích letech udržoval průjezdné obecní komunikace v zimním období. Svoje odmítnutí zdůvodnil ředitel parku Tomáš Rothröckl kapacitními problémy s vykrytím smluvních požadavků. „Vzhledem k účelu, ke

kterému byla Správa NP Podyjí zřízena, není bohužel v silách naší organizace zajistit personálně, technicky a ani časově požadovanou zimní údržbu komunikací v obci Podmolí,“ uvádí ve svém verdiktu ředitel Tomáš Rothröckl. Starosta Podmolí Josef Frélich ovšem pro Znojemsko uvedl diametrálně odlišný pohled na věc:

„Nedávno jsem otevřeně kritizoval chování Národního parku Podyjí. Nyní jsem pocítil první důsledek své otevřenosti. Jak jinak si mám vysvětlit, že to, co doposud fungovalo, nyní fungovat nebude? Národní park zhruba čtyřikrát za rok odhrnoval z obecních cest sněh, který napadl. Také z toho důvodu, že nejkratší cesta k jeho luxusní

chatě na bývalé rotě v Podmolí vede z Čížova - kde má zaparkovány odklízeční mechanismy - právě přes naši obec. Abych to řekl ještě výstižněji: park de facto upravoval příjezdové cesty také proto, že ke svému majetku by se jinak nedostal. Za to jsme mu dle smlouvy řádně platili. Nyní tato naše domluva končí. Nejenom mně to ovšem připadá jako truc-podnik ředitele Rothröckla. I z ekonomického hlediska mi připadá absurdní projíždět Podmolím a začít odhrnovat sněh až za obcí, kudy vede cesta ke zmíněné chatě. Navíc dopravu mechanismů z Čížova do Podmolí hradila obec, s parkem pak zpáteční cestu. Jak mám pak takové chování Národního parku vysvětlit lidem v obci? Odklízeční mechanismy sice budou Podmolím jezdit, ale sněhu si ani nevšimnou,“ podivuje se rozhořčeně starosta Frélich.

Vyjádření ředitele Rothröckla je nepochybné. Nepochybné je ovšem i stanovisko starosty Frélicha. A nepochybné zůstává i to, že se sněhem si budou muset v Podmolí poradit sami. V době uzávěrky tohoto čísla právě probíhalo jednání mezi obcí a jiným soukromým subjektem zabývajícím se zimní údržbou silnic.

VLASTIMIL MRVA



Starosta Podmolí Josef Frélich.

foto: -TIK-

